



ESTADO DE MATO GROSSO
CÂMARA MUNICIPAL DE CÁCERES

RETIFICAÇÃO Nº 001/2017
REFERENTE AO AVISO DE EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2017

JUSTIFICATIVA

Considerando que houve um equívoco na numeração do processo licitatório que deu origem ao Edital de Pregão Presencial nº 003/2017. Faz jus as seguintes modificações:

(..)

ONDE SE LÊ:

PROCESSO LICITATÓRIO: 017/2017

LEIA-SE:

PROCESSO LICITATÓRIO: 018/2017

(...)

Ficam alterados todos os itens no que se refere aos termos acima retificados.

Cáceres-MT, 22 de agosto de 2017

CHARLES FINNEY DALBEM BARBOSA
Pregoeiro Oficial
